
ROZLICZENIE ZUŻYCIA  WODY II półrocze 08 r

wg wodomierzywg wodomierzyobciążenie∑ obciążenia niedobór zużycie koszt
blokowychindywidualnychryczałtoweindywidualnego niedobór na lokal / 88 lokali / ciepła wytworzenia wodomierzy

ZW CW ZW CW ZW CW ZW CW CW CW blokowych
a b f = c + e g = d + w h = a - f i = b - g k m n - "GJ" p = n / b r s = r / b

77D 2376 1156 2765 1062 -389,00 94,00 -4,58 1,11 361,13 0,31 24190,75 20,93
91 D 3443 1248 3113 1208 330,00 40,00 3,93 0,48 439,66 0,35 29375,69 23,54
91 C 3251 1185 2840 1104 411,00 81,00 4,78 0,94 28682,19 24,20
91 3403 1419 2980 1271 423,00 148,00 4,86 1,70 418,50 0,29 27867,21 19,64

91 B 3129 1138 2901 1140 228,00 -2,00 2,62 -0,02 365,60 0,32 24531,31 21,56
91 A 3075 1132 2721 1066 354,00 66,00 4,16 0,78 411,10 0,36 27512,75 24,30
79 3159 999 2479 864 680,00 135,00 8,00 1,59 374,80 0,38 25070,22 25,10
78 3326 1239 2948 1212 378,00 27,00 4,45 0,32 376,20 0,30 25131,33 20,28
84 3671 1277 3248 1276 423,00 1,00 5,04 0,01 445,48 0,35 29764,94 23,31

sumy 28833 10793 25995 10203 2838,00 590,00 32,25 22,54
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